
- Síntese dos resultados da sondagem no concelho de Paços de Ferreira – 

Cenários eleitorais – Resultados Brutos 

 

 

Se as eleições fossem hoje… 

Projecção de resultados, utilizando um método de redistribuição dos indecisos com base numa 
matriz de transferência de voto 

 

Se amanhã mesmo se realizassem eleições autárquicas iria

votar ou estaria inclinado a fazê-lo?

Sim 323 81%

Não 48 12%

NS 29 7%

NR 0 0%

Total 400 100%

E em quem votaria ou estaria mais inclinado a votar?

PS - Humberto de Brito 90 26%

PSD - Pedro Pinto 124 35%

CDS/PP- Henrique Pacheco 1 <1%

CDU - Nuno Neto 3 <1%

Partido Trabalhista - Floriano Silva 1 <1%

Voto branco ou nulo 11 3%

Não sabe 67 19%

Não responde 55 16%

Total 352 100%

47,9%

0,6%

43,5%

1,9%

0,3%

5,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

PSD

CDS

PS

CDU

PT

B/N

Intenção de Voto


